



www.jaraczewo.pl

e-mail: ug@jaraczewo.pl

URZĄD MIASTA I GMINY JARACZEWO

63-233 Jaraczewo

ul. Jarocińska 1

tel. +48 62 747 41 02

+48 62 740 80 02

tel./fax +48 62 747 31 02

Jaraczewo, dnia 16 grudnia 2020 roku

P-zp.271.01.26.2020

Wykonawcy

biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania Nr P-zp.271.01.26.2020 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania pn.: „Rozwój infrastruktury rekreacyjnej w Jaraczewie – naprawa nawierzchni boiska” (Ogłoszenie nr 762470-N-2020 z dnia 07.12.2020r.)

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019 poz. 1843 ze zm.) zwanej dalej ustawą, informuję, że dnia 15.12.2020 r. wpłynęły do Zamawiającego pytania od Wykonawcy do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W związku z powyższym przytaczamy ich treść, udzielając stosownych odpowiedzi. Zapisy niniejszego pisma są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania.

Treść zapytania:

Pytanie 1

W przekroju nawierzchni grubość warstwy odsączającej wynosi 10 cm, w przedmiarze wynosi 16 cm. Proszę o wskazanie prawidłowej ilości warstwy odsączającej.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że ww. pytanie nie dotyczy wymiany nawierzchni boiska.

Pytanie 2

W projekcie budowlanym w p. 4.2 str.5 jest zapis o wykonaniu połączenia z siecią dróg publicznych- zjazdu o nawierzchni nie urządzonej. Proszę o dodatkowe informacje, powierzchnie zjazdu, wymiary, przekroje nawierzchni, technologia wykonania.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zadanie nie dotyczy wykonania zjazdu. Przedmiotem jest tylko wykonanie wymiany nawierzchni boiska.

KIEROWNIK
Referatu programowo-wynikowych,
zamówień publicznych i współpracy
.....
Katarzyna Rogalska
(Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona)

K.B.